

# Vánoce 2008

---

Broumov zažil Silvestra s dobrou věcí

Vánoce 2008 se uskutečnily v Kulturním domě Střelnice, kde zcela zaplněný sál sledoval bohatý program, který byl velmi elegantní a zpracovaný, jak nazvali občané města Broumova program, který snad ještě nepamatují, zpěváci zpívali a vzpomínali na své vánoce a tančilo se. Celá akce trvala dvě hodiny a zúčastnilo se jí pětset návštěvníků.

Akce se zúčastnily děti a dospělí z stacionářů, ústavů a dětských domovů z celého regionu. Při těchto akcích dochází ke sblížení zdravých a postižených lidí, což je hlavní cíl celé akce, aby se všichni bavili a shlédli program, při kterém se dobře baví všichni.

Pořadatelem akce je David Novotný. Záštitu nad akcí převzala starostka města Broumova JUDr. Libuše Růčková a hejtman Královéhradeckého kraje Bc. Lubomír Franc. Záštitu přijala europoslankyně Jana Bobošíková, která byla také přítomna na této akci, poděkovala za pozvání a dětem přivezla dárek v podobě plného autadárku pro dětský domov.

Ve dvouhodinovém programu vystoupila řada osobností jako je Láďa Kerndl, kterého dovezla manželka Milada. Musím řídit, Láďovi sebrali řidičák, tak mu dělám šoféra, ale moc mě neplatí dodala Milada Kerndlová. Heidi Janků přijela se svým manželem Ivo Pavlíkem, který hlídá Heidi. Světlana Nálepková zpívala písničky o Edith Piaf. Vzákulisi si brala rohy a hrála si na čerta a Láďa Kerndl si hrál namikuláše. Světlano, dárky ti nedám, zlobila si jsi, zmlouval Láďa. Jakby to vidno, tak Světlano to nevidilo, já si tě vezmu do pekla žertovalas Láďo Světlana Nálepková. Marcela Březinová byla plná úsměvů, stihl jsem to tak tak, ale jsem tu dodala Marcela Březinová. Jana Bobošíková přiznala, že má již napečené cukroví a dárky částečně nakoupeny. Vlasta Horváth zaskakoval za Yvettu Blanarovičovou, která má těžkou angínu a musela zůstat v posteli. Vlasta v zákulisi rozdal nejvíce podpisů dětem.

Celý večer moderovalaslušivě Katka Kristelová, která dorazila se svým přítelem Martinem Tůmou, ale v mikulášské čepičce laškovala s pořadatelem celé akce Davidem Novotným.

Celkový výtěžek činil 131 341 Kč v materiální a finanční podobě a je určen Dětskému domovu v Broumově, Stacionáři Nona v Novém Městě nad Metují a Stacionáři Cesta v Náchodě.

Jsem moc rád, že se akce povedla, musím poděkovat dětem z Dětského domova, kteří mi pomáhali při přípravách celé akce. Přeji všem krásnou vánoce dodal David Novotný.

David Novotný

hl. organizátor

David Novotný

607 657 410